



## Борис Васильевич ЛАВРЕНТЬЕВ

Родился БОРИС ВАСИЛЬЕВИЧ 5 августа 1922 года в семье крестьянина с. Погибловка Инкинского сельского Совета Бутурлинского района Нижегородской области.

Окончил семилетнюю школу в поселке Третная, куда переехали родители, и поступил на учебу в Сергачское педучилище, которое успешно закончил в 1940 году и был назначен учителем начальных классов в Андросовскую начальную школу.

Но работать учителем молодому учителю Борису Васильевичу пришлось недолго, лишь 2,5 месяца, а с 1 ноября 1940 года Бутурлинский райвоенкомат призвал его на срочную службу в Красную Армию. Служил в 98-м бомбардировочном авиаполку мотористом. Служба проходила под г. Смоленском в г. Рассказово, где его и застало начало Великой Отечественной войны, июнь 1941 года.

С первых дней начала войны воевал на Западном фронте до сентября 1942 года. С группой солдат готовил самолеты к полету, подвешивали бомбы и управляли по заданию. С сентября 1942 года воевал в составе 5-й воздушно-десантной стрелковой дивизии, три раза прыгал из самолета с парашютом. В сен-

тябре 1943 года направили служить в 93-й гвардейский стрелковый полк. В марте 1943 года Борис Васильевич участвовал в боях на Северо-Западном фронте и в тяжелом сражении с гитлеровцами под Старой Руссой на реке Ловать был ранен в ногу, получил и обмороживание этой же ноги. Долго лечился в госпитале, откуда и был комиссией признан негоден для продолжения службы, а затем демобилизован из армии 20 марта 1944 года.

Так после 4-летней службы и тяжелых сражений с немецкими захватчиками на различных фронтах Великой Отечественной войны Борис Васильевич Лаврентьев вновь вернулся на свою землю и приступил к любимой профессии учителя.

С 10 августа 1944 года в течение года работал учителем начальных классов в Погибловской семилетней школе. В августе 1945 года переведен на работу заведующим и учителем в Нелюбовскую начальную школу, где он проработал 43 года, до выхода на пенсию в 1988 году. С любимым селом не расстается и после выхода на пенсию, занимается своим хозяйством.

Родина отметила война правительственными наградами: орденом Отечественной войны I степени, медалью «За Отвагу», «За Победу над Германией» и юбилейными медалями.

За работу на трудовом фронте он награжден медалью «Ветеран труда».

В 1988 году Борис Васильевич Лаврентьев вышел на заслуженный отдых, на пенсию по возрасту.